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What neighborhood name do you use for the area where you live?
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What is your highest level of
educational attainment?

High school graduate

Advanced college degree

your job?

I prefer not to report

High school graduate + some college

Technical college $100K+

$80 - $100K WAL

Bachelor's degree $60 - $80K

What industry do you work in?

N 12%0
. 10%
I 10%

REAL ESTATE

ARTS / DESIGN
PROFESSIONAL SERVICES
SERVICE

GOVERNMENT
HOSPITALITY / TOURISM
MEDICAL

NON-PROFIT

RETAIL

TECHNOLOGY

OTHER (PLEASE SPECIFY)
CONSTRUCTION
AGRICULTURE

FINANCIAL

MEDIA

EDUCATION
MANUFACTURING
TRANSPORTATION
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I 27

I 2%

I 2%

I 2%

I 27

What is the income category for

$25 - $45K

$45 - $60K



What do you LIKE most living, working, or visiting Downtown?

085

DOWNTOWN RESIDENTS

NON-DOWNTOWN RESIDENTS

DOWNTOWN EMPLOYEES

The local restaurants and bars
The area is walkable / bikeable

The community social life (events, programming, etc.)

The local restaurants and bars
The community social life (events, programming, etc.)
The walkability

The walkability
The lunch options nearby

Access to Downtown events and programming
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INg, or visiting Downtown

What do you dislike most living, work
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What do you DISLIKE most living, working, or visiting Downtown?

The nuisance issues (noise, drunken behavior, etc.)

DOWNTOWN RESIDENTS It's difficult to find parking

| have concerns about public safety

It's difficult to find parking
(el VED IR E VRN SRR The lack of affordable housing
Other

The lack of parking
DOWNTOWN EMPLOYEES | have concerns about safety in the area
Other



What types of businesses or activities do you patronize Downtown?
Check all that apply.

RESTAURANTS / BARS |
ENTERTAINMENT / ATTRACTION / EVENTS [ —_
ARTS AND CULTURAL VENUES s —
CLOTHING STORES [ ——————
HOME GOODS [
CONVENIENCE STORES s

PERSONAL SERVICES (SALON, GYM, ETC.)

oTHER |

MEDICAL SERVICES Eassms

EDUCATION [k l after work hours

PROFESSIONAL SERVICES s - duri ng work hours
NONE OF THE ABOVE [ix

@}

What types of businesses grocery store 45%
would you likely patronize if convenience 9%
they were located Downtown? pharmacy 9%

*mentioned chain stores: 13%



What types of development or activity would you most like to see
more of Downtown? Select 3.

PARKS / OPEN sPACE I 52%
RETAIL / STORES I 43%
RESTAURANTS I 4-1%
ENTERTAINMENT VENUES I 36%
ARTS / PERFORMANCE SPACE I 33%
coMmMuNITY CENTER I 22°5
APARTMENTS I 19%
BARS NN 16%
WORKSHOP / sTUDIO SPACE NN 16%
oTHER I 12°%
conpomMiINIiuMs I 10%
OFFICE SPACE I 7% Bl downtown resident
GROCERY STORE _g:f Hll non downtown resident
HEALTHCARE FACILITIES I 6%
MFG / LIGHT INDUSTRIAL [l 2% Bl cmployees




How do you commute to work?
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When you drive in Downtown, what do you consider to be a reasonable
distance to walk fromm where you park to where you're visiting”?

DOWNTOWN NONDOWNTOWN EMPLOYEES
RESIDENTS RESIDENTS

B Not applicable

B More than 20 minutes
I 10-20 minutes

| 5-10 minutes

Less than 5 minutes



Which improvement would all residents most like to see to encourage
more walking Downtown?

More trees or shade [IIIIINIEGgGgGNNEN 19%
More shelters from rain or snow GG ENNEE 18%
Better lighting NG 17%
Pedestrian improvements are not needed Downtown [N 15% o
Better sidewalks GGG 12%
Measures to slow traffic [IIIEEG 10%
Better crosswalks G 9%

Which improvement would all residents most like to see to encourage
more bicycling Downtown?

More bicycle lanes 31%
Safer traffic patterns 29%
More bike share stations [N 16% ®
More bicycle parking NG 13%
We should not be encouraging bicycling Downtown GG 112 O O

Which improvement would all residents most like to see to encourage
more public transit Downtown?

Higher frequency of service
Better bus stop shelter facilities [IIGINEEEEEE 16%
Improved safety in and around bus stops / stations [IIIEIGEEEE 13%
Our transit system does not need improvements [ 12%
Better signage in and around bus stops / stations G 11%
Better bus station facilities [IIIEGEE 8%
Better lighting in and around bus stops / stations [ 7%
Routes that cover the following areas: [ 5%

28%



